
Часть А 

А1. Какая из записей является разложением на множители числа 48? 

А. 4•2•2•3  Б. 2•2•2•3 В. 2•2•2•2•3 Г. 6•8 

А2. В пропорции 
0,3

х
=

3

15
 неизвестный член пропорции равен 

А. 13,5  Б. 
3

15
  В. 1,5  Г. 1 

А3. Какое из чисел делится на 3? 

А. 187   Б. 9176  В. 1001 Г. 453 

А4. Укажите координату точки В 

 

А. 
5

7
   Б. −

9

7
  В. 1,8  Г. -5,3 

А5. Раскройте скобки в выражении – (2a + 3c – 4b) 

А. 2a– 3c +4b Б. –2a– 3c +4b В. –2a– 3c -4b  Г. –2a+3c +4b 

А6. Вычислите (|−1,5| − |6|): |−15| 

А. 0,3  Б. -0,3  В. 4,5  Г. 5 

А7. Вычислите:  

А. 3
2

9
   Б. 6  В. -6  Г. 5

2

9
 

Часть В 

В1. Координаты точек А(-2; 4), В(4; -3). В какой точке отрезок АВ пересекает ось 

абсцисс? 

В2. Решите уравнение: 6,9 - 4х = -6х – 3,1 

Часть С 

С1. Первое число в 1,4 раза больше второго. Если от первого отнять 5,2, а ко второму 

прибавить 4,8 , то получается равные результаты. Найдите эти числа 

 

 

 



 


